

图片讲述“全景郑州”

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)昨日上午,由中国国际广播电台和郑州市委宣传部、郑州人民广播电台联合举办的《全景郑州——古典与现代的交响》图片展在文汇新馆大展厅揭幕。

2013年12月,国际台英语、意大利语等方面的专家与郑州电台记者组成20人左右的采访团队进行了为期一周的“全景中国·郑州周”集中采访,从人文、历史和社会等方面全面展示了郑州这座城市特有的城市精神与内涵。

作为“全景中国·郑州周”的配套宣传活动,该图片展精选了采访中拍摄的20余张图片,用人文郑州、人物郑州、视觉郑州、郑州线条四个篇章奏

响郑州这座城市古典与现代的交响。今年,这些作品将以音频系列报道、视频专题、平面杂志、多语种网站等宣传方式在国际台、国际在线等相关平台上进行一周的集中呈现。全景郑州图片展也将在郑州博物馆、地铁站、大型商场等地进行巡展,让大家通过一张张鲜活的面孔,一个个熟悉的地标认识郑州面容。

据悉,中国国际广播电台是中国面向全世界传播的唯一国家对外广播电台,多年来与郑州电台在外宣领域建立了良好的合作关系。2013年9月,郑州市与中国国际广播电台签订了郑州城市形象国际推广框架协议,并成立国际台郑州节目制作室。

郑州人民广播电台主持人大赛启动

本报讯(记者 左丽慧 实习生 李梓馨)昨日上午,郑州人民广播电台第八届主持人大赛正式启动。

据介绍,本届大赛将历时3个月,报名时间3月3日至3月15日。分初赛(海选)、复赛、半决赛、决赛4个阶段,大赛将决出一等奖1名,二等奖2名,三等奖5名,优秀奖10~12名。比赛除注重专业技能外,将更加突出个人特色、创造力及现场把控能力,入围决赛选手即有机会得到业界

专家的专业指导,还有机会与郑州人民广播电台签约,成为郑州人民广播电台的一员。

作为郑州人民广播电台主办的文化赛事,主持人大赛此前成功举办过七届,今年大赛将继续为热爱广播播音、主持艺术的各界人士搭建展示自我、实现梦想的舞台,从中选拔和培养优秀主持人,寻找中原大地最美的声音。也有利于不断发现人才,为电台今后发展储备新生力量。

胡抗美艺术馆郑州揭牌

本报讯(记者 李颖)昨日,胡抗美艺术馆在郑州揭牌,胡抗美及其学生书法作品展也同时开展,当天下午,结合当前书法现状,胡抗美为郑州的书法爱好者作了主题学术报告。

胡抗美,中国书法家协会副主席,中国国家画院书法篆刻院副院长,担任全国书法篆刻展、全国兰亭奖展、全国草书展评委,还是中国艺术研究院、四川大学硕士生博士生导师,北京大学、中国人民大学、北京师范大学特聘教授。

多年来,胡抗美致力于加

强对中国书法传统的挖掘与阐发,努力实现书法艺术创新性发展,把根植传统、坚守本体、弘扬原创、立足时代的书法艺术发扬光大。胡抗美的书法尊重传统、研究传统、坚守传统,同时又大胆创新,突出时代感,他对以书法的形式与情感为核心的书法本体尤为关注,体现在书法教学上,他提倡学生独立思考。艺术馆在郑州开馆,将成为他书法创作、书法理论、书法教学成果的集中展示地之一,同时也加强河南书法界同全国书法界的互通和交流。

剧版《钢的琴》首播

本报讯(记者 秦华)根据同名电影改编,李乃文、汪洋等主演的电视剧《钢的琴》正在央视八套黄金档播出。毕业于中央戏剧学院的新晋演员汪洋接棒同剧组师姐秦海璐饰演“淑娟”一角,昨日,记者通过经纪公司采访了汪洋。

剧版《钢的琴》反映了上世纪80年代东北工业城市那一代工人的人生历程,再现了一个时代平凡、真诚、温馨的情感生活画卷。剧中演员全以东北话出演,汪洋是土生土长的浙江女孩,为了更好地塑造角色,她刻苦练习东北话,在剧中演出了很好的“笑果”,表演可圈可点。

汪洋与秦海璐长相、气质有几分相似,她演绎的“淑娟”一角个性爽朗,对爱情有着独特的执着和理解,这个角色带着强烈的时代烙印。汪洋说,拍摄《钢的琴》遇到的最大困难就是角色年代感的塑造,“这是我

的第一部电视剧,没经验,压力大,刚开始拍摄的是中年时期和孩子交流的戏,那天拍了一天都没找到感觉,回到宾馆后很失落,我就去找张猛导演,当时刚好李乃文、田雨都在,他们说我压力太大了,给了我一些很好的建议,他们不断鼓励我,慢慢的,我的状态越来越好。”

《钢的琴》是汪洋与导演张猛的首次合作,那么导演是怎么选中新人汪洋来挑大梁呢?据悉,当时张猛无意中看到汪洋出版的文学作品《28.7°C之下青春之上》,认为她的才华和文艺气息与《钢的琴》独特的浪漫情怀颇为相符,因此力邀其出演“淑娟”一角。“作为演员,我希望去饰演些和我本身差异比较大的角色,‘淑娟’就属于这类角色,演绎这样的角色让我感觉比较有意思、有挑战性。”汪洋说。



为迎接2014年郑开马拉松比赛,郑开马拉松组委会和郑州民间跑步组织“跑步兵团”于3月1日组织郑州300名跑步爱好者,在郑州到濮阳之间举行“迎郑开半程马拉松比赛”。

本报记者 唐强 摄

建业热身三球大胜天山雪豹



本报讯(记者 刘超峰 文 唐强 图)1日,从西班牙归来之后,建业队在中牟基地迎来了联赛之前最后一场热身,对手是实力略逊的中甲球队新疆天山雪豹(前身湖北华凯尔)。经过90分钟激战,建业队凭借外援马科斯、拉斐尔以及小将祝一帆的进球,以3:0的绝对优势取得酣畅大胜。比赛中,外援马科斯和拉斐尔搭档出现在锋线上,而刚刚引进的牙买加外援约翰逊并没有出场亮相。

由于已经很长时间没有观看家乡球队的表现,因此这场比赛竟然吸引到了将近1000名中原铁杆前来观战。本场比赛,建业主帅唐尧东派出绝对主力登场,巴西外援马科斯、韩国外援李志南均首发出场,买提江和黄希扬出任双后腰,桑科和李志南等担任后防中坚。比赛开始后,建业队就占据绝对优势,频频向对手发起强有力的攻击,左路十分活跃的徐洋频频送出威胁球。第40分钟,外援马科斯禁区弧顶拿球,晃开新疆队防守队员后拔脚劲射,皮球直入球门右下角,上半场建业队以1:0领先。

易地再战,建业队继续保持优势,第55分钟,外援拉斐尔禁区内起脚怒射破门得分,将比分改写为2:0。然而好戏还未结束,下半场替补登场的小将祝一帆利用远射将比分定格在3:0。

中超转会大门关闭 建业引援顺利完成

本报讯(记者 刘超峰)截止到2月28日晚,新赛季中超联赛第一次转会截止,建业也顺利完成全部引援工作。在外援引进上,建业购进了史上最昂贵的巴西锋霸马科斯、牙买加前锋约翰逊、韩国铁卫李志南,续约了桑科和拉斐尔,内援吸收了杨阔、罗足庆、芦强等多名年轻小将,昔日悍将买提江被召回,去年表现不错的国安小将祝一帆也正式加盟,可以说今年的建业整体实力较去年

相比有了一定的提高。与建业相比,其他中超球队也不断招兵买马充实队伍。中超联赛新赛季一共引进37名新外援,总投入在全球排名第二。在今年的中超转会中,由上海申花转会至山东鲁能的王大雷,以480万欧元的身价高居内援第1位,成为中超今年的内援转会“标王”。同期加盟山东鲁能的蒙蒂略则成为中超外援“标王”,他的转会价格在今冬世界转会

市场上列第15位,刚刚在亚冠赛场上有出色表现的广州恒大外援迪亚曼蒂,转会价格排在世界第19位。

在外援引进上,除了天津泰达没有更换外援,上海东亚和上海申鑫只引进了一名外援外,其余球队都重新调整了外援队伍,不少球队几乎是重建外援体系。在今年引进的37名外援中,除了9名韩国球员外,巴西的球员还是占外援的主流。

得劲球迷会 周六喜庆生

本报讯(记者 刘超峰)上周六晚,杜康大酒店内喜气洋洋,已经五岁的郑州得劲球迷会在这里庆生,来自中国福特宝中国之队的代表,省足协、市足协和建业俱乐部的代表以及全省各地球迷协会负责人和百余名中原得劲球迷会的忠实球迷齐聚于此喜庆“五岁”生日。有着河南足球“教父”美誉的王随生,中国国家女足足球队原队长范运杰,昔日建业虎将苏斌、聂磊、申彦华也前来助兴。热血铁杆球迷忆往事,话成绩,热血铁杆球迷忆往事,话成绩,热血铁杆球迷忆往事,话成绩,共同庆祝中原球迷得劲会走过不同寻常的五年征

程,全国十多家球迷协会以不同形式发来了祝贺信。

五年来,在协会骨干陈明伦、中原第一号“老点”任少杰等骨干的带领下,中原得劲球迷会陪伴建业将士风风雨雨走过五年的日子,更创造建业客场每场必进的骄人纪录,在中超各赛场都留下了他们的足迹。会长陈明伦告诉记者:“今年建业重返中超,我们不仅将在主场组织球迷现场为家乡球队助威,更要让中原球迷的旗帜飘扬在建业征战的每一个赛场,为建业取的好成绩营造浓浓的助威氛围。”

挑战赛“双杀”云南 河南女排成功保级

本报讯(记者 陈凯)上周五晚,本赛季全国女排联赛升降级挑战赛展开了第三回合的较量,坐镇主场漯河体育中心体育馆的河南鑫苑女排延续了第二回合的良好状态,以3:0再次战胜云南女排,从而在挑战赛中以2:1逆转对手成功保级。

上周五晚的比赛是河南女排与云南女排在本赛季挑战赛中的第三回合较量,前两次交手,双方各胜一场。借助主场之势,河南女排从比赛一开始便向对手发起猛攻,不过由于自身失误较多,反而被云南女排抢占先机,中局过后,河南女排放平心态逐渐赶超比分,以25:21拿下首局。

进入第二局,河南女排加强拦网,并通过有效防扣反击逐渐将比分拉开,以25:16再下一城;第三局河南女排全面开花,反观云南女排则失误连连毫无还手之力,25:15,河南女排轻松拿下第三局的比赛,如愿保级。

赛后,河南女排主帅詹海根表示:“前两回合比赛结束后,我们熟悉了云南队的打法,包括队员的轮次、技战术特点,第三回合我们的准备更充分一些。另外,云南队队长刘梦雅腿上有伤,影响了该队的发挥。我们能够保级成功,要感谢主场的球迷,以及各界对我们的大力支持。”

五甲联赛激战济源 嘉沃德喜获两连胜

本报讯(记者 刘超峰)昨天,全国五甲联赛济源站比赛继续进行,建业嘉沃德2:1险胜成都电子科技大学获得本站首胜之后再有出色发挥,与实力相当的青岛队比赛中,主场作战的建业嘉沃德以3:2力克对手,取得两连胜。

作为联赛第二阶段东道主的建

业嘉沃德五人制足球队,虽然目前的排名不是很理想,但通过前一阶段的调整,球队正处于可喜的变化中。

根据中国足协的赛程安排,本赛季五甲联赛分为五个阶段。最终经过两次赛会制和两个主客场循环较量后,积分最高的4支球队进入“季后赛”,最终在4月18日决出总冠军。

国足受邀参加美洲杯

本报讯(记者 刘超峰)中国男足国家队将参加2015年美洲杯,地点是智利,时间是2015年的6月份,这是记者昨天从足协获得的消息。

1月28日,中国足协正式得到南美足联回函,确认国足将参加2015年美洲杯。“南美无弱旅”,能参加美洲杯,与巴西、阿根廷、乌拉圭这样的强队在正式比赛中过招,国足将在2015年得到空前的锻炼。

从1993年开始,由南美10个国

家组成的美洲杯,每届邀请2支南美之外球队参加,以完成12支球队分为3组进行比赛的正常赛制。20年来,墨西哥受邀参加了全部8次美洲杯,哥斯达黎加4次,美国3次。

2015年美洲杯,南美洲足联原本邀请了日本队和墨西哥队,但是这两支球队因各自原因拒绝了邀请。随后,美洲杯向中国发出邀请,中国足协在慎重考虑之后,决定参加这一届美洲杯。



3月1日,切尔西球员许尔勒进球后庆祝。当日,在2013-2014赛季英超联赛第28轮比赛中,依靠许尔勒的“帽子戏法”,切尔西客场以3:1战胜富勒姆队,继续占据积分榜首位。新华社发



3月1日,艾弗森在仪式上向观众致意。当日,NBA费城76人队的传奇球星阿伦·艾弗森的3号球衣退役仪式在费城76人队的主场举行,一代NBA传奇落幕。“球衣退役”是美国职业体育特有的向伟大球员致敬的做法,费城76人队这场仪式之后,3号球衣将永远空缺,而不会再授予任何球员。新华社发